



State of Wisconsin
2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 6,
TO 2009 SENATE BILL 409**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(April 30, 2010)

In enrolling, the following correction was made:

- 1.** Page 11, line 17: delete "48" and substitute "48m".

***NOTE: Senate amendment 1 to senate substitute amendment 1 changed the bill section number of SECTION 48. to be 48m. This item corrects a cross-reference to reflect that new bill section number.

(END)